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HITNO ! – ROČIŠTE ODREĐENO ZA DAN
30. STUDENOG 2020. U 08,30SATI

Prestečajni dužnik: Esseker grupa d.o.o., OIB: 55606860500, Osijek

Razlučni vjerovnik: TEŽIŠTE d.o.o. u stečaju, OIB: 37503342573, Osijek, 

Gajev trg 3 zastupan po 

PODNESAK RAZLUČNOG VJEROVNIKA
TEŽIŠTE D.O.O. U STEČAJU

kojim traži prekid postupka
sudu x 1 + prilozi

I. Predstečajni vjerovnik TD Težište d.o.o. u stečaju, predlaže odgodu ovog 
ročišta do donošenja odluke o prijedlogu za razrješenje / izuzeće povjerenika 

predstečajne nagodbe iz ovog postupka, podnijete ovom sudu dana 27. studenog 

2020., obzirom da nema dvojbe kako je protiv  povjerenika predstečajne nagodbe – 

Ive Mijoča - donijeta osuđujuća kaznena presuda, zbog kaznenog djela za koji se 

postupak pokreće po službenoj dužnosti, te isti nema uvjete za obnašanje dužnosti 

povjerenika predstečajne nagodbe sve sukladno odredbama stečajnog zakona, te u 

tom smislu nema niti uvjeta za održavanje današnjeg ročišta radi izglasavanja 

izmijenjenog plana restrukturiranja društva TD Esseker grupa d.o.o.

Dokaz: uvid u ovosudni spis

II. Također, TD Težište d.o.o. u stečaju, smatra da su ispunjeni i uvjeti za prekid 
ovog predstečajnog postupka obzirom je protiv rješenja Visokog trgovačkog suda 

Republike Hrvatske posl. br. Pž-4359/2020 od 16. listopada 2020., kojim je 

potvrđeno prvostupanjsko ovopredmetno rješenje o utvrđenim i osporenim 

tražbinama, u ovom predstečajnom postupku uložen izvanredni pravni lijek – 
prijedlog za dopuštenje revizija – sukladno odredbi čl. 19. st. 8. Stečajnog 

zakona, te obzirom da je protiv predstečajnog dužnika TD Esseker grupa d.o.o. i sa 

njime povezanih fizičkih i pravnih osoba, a koje osobe su i vjerovnici u ovom 



predstečajnom postupku, kao i protiv povjerenika predstečajne nagodbe u ovom 

postupku, podnesena kaznena prijava i to zbog više kaznenih djela pa tako;

- Kaznenog djela protiv gospodarstva – zlouporabom povjerenja u 

gospodarskom poslovanju, 

- Kaznenog djela krivotvorenja – krivotvorenjem službene ili poslovne 

isprave, 

- Kaznenog djela protiv imovine – povredom tuđih prava 

- Kaznenog djela protiv gospodarstva – pogodovanjem vjerovnika, 

zbog čega se prvenstveno predlaže prekid ovog sudskog postupka, a 

podredno odgodu današnjeg ročišta budući da odluke o reviziji i podnijetoj kaznenoj 

prijavi predstavljaju prejudicijelno pitanje za daljnje postupanje u ovom 

predstečajnom postupku.

Slijedom navedenog nisu ostvareni niti uvjeti za izglasavanje plana 

restrukturiranja, obzirom o uloženom izvanrednom pravnom lijeku – dopuštenju 

revizije Vrhovni sud još nije donio odluku.

Nadalje, zbog nezakonitog postupanja predstečajnog dužnika i sa njime 

povezanih fizičkih i pravnih osoba i to vezano baš za potraživanja vjerovnika 

prijavljenih u ovaj predstečajni postupak, podnijeta je i kaznena prijava protiv 

Alexander Hrkač, Roland Hrkač, Dražen Majstorović, Leonard Kovač, Vlatko Miličević, 

Marta Karpati, Ivo Mijoč i pravne osobe TD Esseker grupe d.o.o. u stečaju, zbog 

prethodno citiranih kaznenih djela. 

Dokaz: preslika revizije

   preslika prve stranice kaznene prijave

Nadalje, predstečajni vjerovnik ukazuje i na okolnosti kako je već i ranije, i to 

22.09.2020. godine, Županijskom državnom odvjetništvu u Osijeku podnesena 

kaznena prijava protiv I. osum. Alexander Hrkač i II. osum. Vlatko Miličević, zbog 

kaznenih djela koja su od utjecaja na ovaj predstečajni postupak i sklapanje 

predstečajne nagodbe, a koja je prijava ustupljena Općinskom državnom 

odvjetništvu u Osijeku 28. rujna 2020. godine.

Dokaz: preslika dopisa ŽDO u Osijeku br. KR-DO-409/2020 od 28.09.2020. 

Posebno se ističe kako sukladno odredbi čl. 214. st. 1. ZPP-a za vrijeme 

prekida postupka rokovi ne teku, pa se tako ukazuje na sudsku praksu u postupku 

predstečajne nagodbe, svima poznatog TD  Zagorje Tehobeton dd (sada se 

predstečajni vodi pod posl. br. Stpn – 149/2018., TS Varaždin) koje je vjerujemo 

svima poznato, a u kojem je predmetu zbog odluka o prethodnim pitanjima, 

Trgovački sud čak na gotovo 4 godine prekinuo postupak do donošenja odluka o 

prethodnim pitanjima, koja se i ovom sudskom postupku ukazuju kao sporna.

U odnosu na nedostavljanje cjelovite kaznene prijave, već samo prve stranice,  

ističe se kako je postupanje tijekom izvida tajno, sukladno čl. 2016.f. Zakona o 



kaznenom postupku, a tijelo koje provodi radnju dužno je upozoriti sve osobe koje u 

njoj sudjeluju da je odavanje tajne kazneno djelo. Dostavljanje kaznene prijave u 

ovom postupku u njezinom cjelovitom, integralnom obliku, predstavljalo bi 

upoznavanje sudionika kaznenog postupka sa sadržajem kaznene prijave, pa samim 

time i odavanje tajne, zbog čega se u konkretnom slučaju dostavlja samo prva 

stranica iste. 

Također, ovdje se ukazuje, osumnjičenici u kaznenom postupku, sukladno 

odredbama Zakona o kaznenom postupku, imaju pravo uvida u spis kaznenog 

predmeta, tek nakon što bude provedeno njihovo ispitivanje u svojstvu okrivljenika, 

odnosno tek nakon što eventualno zaprime rješenje o provođenju istrage ili obavijest 

o provedenom istraživanju, zbog čega bi upoznavanje osumnjičenika u ovom 

postupku stečajni dužnik, stečajni vjerovnici, razlučni vjerovnici i povjerenik, značilo 

upoznavanje sa spisom predmeta prije nego što to Zakon o kaznenom postupku 

dopušta, a na koji bi način bile povrijeđene postupovne odredbe Zakona o kaznenom 

postupku.

III. Slijedom svega naprijed navedenog, stečajni vjerovnik TD Težište d.o.o. u 

stečaju, 

predlaže

odgodu ovog ročišta do donošenja odluke o prijedlogu za razrješenje 
/ izuzeće povjerenika predstečajne nagodbe, odnosno prekid postupka do 
okončanja svih sudskih postupaka po podnijetom izvanrednom pravnom 
lijeku i kaznenim prijavama, te se svakako protivimo da bi se na ročištu 
određenom za dan 30. studenog 2020.  izjašnjavalo i glasalo o planu 
restrukturiranja.

Razlučni vjernik

TD Težište d.o.o u stečaju po
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